KoMIJIeKTBI KOHTPOJILHO-OLICHOYHBIX CPEICTB
B COOTBETCTBHHU C IPHUMEPHBIM IepeYHEeM
no MATEMATUKE

4 xnacc
| ueTBepTH
Bxoanas nmarmocruuyeckasi paéora
no teme «Yucaa or 1 10 1000. Yernipe apudpmeTnyecknx AeiicTBUS: CJI0KEHHE,
BbIYMTAHNE, YMHOKEHHUE U [eJIeHHEe»
IJens: npoBepuTH 3HAHUSA, YMEHHS U HaBbIKU 110 TeMe «Yucina ot 1 o 1000. Yersipe
apu(MeTHUECKUX JEUCTBUS: CIOXKEHUE, BBIYUTAHUE, YMHOKCHHE U JICTIEHUE)

Bapuant Nel
1. BbINoJiHM BBLIYMCJIEHHS B CTOJIOHK.
603-365 432-2
354-187 165-5
880-487 3283
900-545 1984
501-111 89-9
970:5 272:8 309: 3

2. Pemm 3apauy.
B maraszun npusesnu 9 kopoOOK CIMBOYHOTO Macia, 1mo 30 rmayek Macia B Kax10u ,u 4 KOpoOKH,
1o 25 mavek macnia B Kaxaoi. CKOJIBKO BCEro Mayek Macja IPUBE3JId B Mara3uH?

3. Ykaku nopsijiok aeicTBmii:

a:i(b-c)-d (atb-k -d)+m
(c+k)-(a -b) (a:b’k)-(p-c)
4. Haiiau miomaas ¥ IEpUMETp KBajapara co CTOPOHOU 6 cM.
Bapmuanr 2
1.BLINOJIHU BLIYHMCJIEHHS B CTOJIOHK.
704-267 3422
435-178 156-4
990-587 2383
800-645 189-4
601-221 89-8
236 : 4 447: 3 927: 3

2.Pemu 3agauy.

Kynumu 8 cerok nmyka, mo 20 KuiiorpaMMoB B KaxKI0H, U 3 ceTku kapTodens, o 25
KUJIOTPaMMOB B KaK70i. CKOJIbKO BCET0 KMJIOIPaMMOB OBOIIEH Kynuin?
3.YKaKu nopsAoK NeiCTBU:

a-b-(d-c) m:b+(a+c) -k

p:b-xy (at+b:k):n-c

4. Haiiau muiomaas ¥ IEpUMETp KBaapaTa co CTOPOHOU 7 CM.

Kuarwouu k padore:

Bapuant Nel

1. BbINOJHU BBIYMC/IEHUS B CTOJOHNK.
603-365= 238 432-2=864
354-187= 167 165-5=825
880-487 = 393 328-:3=984

900-545 = 355 198-:4=792



501-111=390 89-9=882
970 :5=194 272:8=34 309: 3=103
2. Pemu 3aauy.
B maraszun npuBesnu 9 KopoOOK CIMBOYHOTO Macia, 1mo 30 mayek Macia B KaK10H U 4 KOpOOKH,
1o 25 navek macia B Kaxa0i. CKOJIbKO BCEro MayeK Maciia IpUBE3JIM B Mara3uH?
| cioco®:

1.) 30-9=270 (11.) Macia MpUBE3JIU B ICBATH KOPOOKaX.

2.) 25-4=100 (11.) Maciia MPUBE3IN B YETHIPEX KOPOOKaX.

3.) 270+100=370 (11.)
Il crioco6:

30-9+25-4=370(11.)

Otger: 370 mayek Macia NPUBE3JIM B MarasuH.
3. YKaXu nopsiIoK JAeiiCTBHIA:

a(b -1 c) -d (a+?b-3k -1d)+*m
(c+'k)-%(a °b) (a:'b*k)-*(p-%c)
4, Haiinm miomiaap ¥ epuMeTp KBajpaTa cO CTOPOHOH 6 CM.
P=6-4=24cm
S =6-6=36cM?
Bapuant Ne2
1.BBINOJIHA BLIYHMCJIEHHS B CTOJIOHK.
704-267=437 342-2=684
435-178= 257 156-4=624
990-587=403 238-:3=714
800-645= 155 189-4=756
601-221 =380 89-8=712
237 : 4=59 447: 3=149 927: 3=309

2.Pemn 3agauy.

Kynunu 8 cerok nyka, o 20 kuiorpaMmoB B KaKJ10i, U 3 ceTku kapTodens, no 25
KHJIOTPAaMMOB B KaKI0W. CKOJIBKO BCETO KMJIOIPAaMMOB OBOILEH KyINWIA?
1.)20-8+25-3=235(kr) BCero.

OtBer: 235 KWJIOTpaMMOB OBOILEN KYIHJIH.

3.YKka:ku nopsiiok JAeicTBHii:

a-3b-2(d-1c) m:2b+*(a+'c) -°k
p:1b-2x:3y (a+2b:1k):3n-%c

4. Haiiau uiomaab U IEpUMETp KBaJpara co CTOPOHOH 7 CM.
P=7-4=28cm

S =7-7=49cm?

Kpurepun onenuBanus

Otmetka «5» — 6€3 OmHOOK.

Otmetka «» — 1 rpybast u 1-2 HerpyOble OIMOKH, TPU ITOM IpyObIX OLIMOOK HE JOIKHO OBITH
B 3a/1a4€.

Otmetka «3» — 2-3 rpy0ble u 3-4 HerpyOble OIMOKH, TIPU 3TOM XOJ PEIICHHS JOJKEH ObITh
BEPHBIM.

Otmetka «2» — 4 u 6onee TpyObIX OMIUOKH.

KonTtpoubnas pa6ora Ne2
1o Teme «JlejieHne Ha IBy3HAYHOE YHCJI0»
I]ens: npoBepuTH 3HAHUSA, YMEHHSI U HABBIKU IO TeMe «JleeHne Ha IBy3HAYHOE YHCIION.
Bapuant Nel
1.Pemn 3axauy
Onun otpe3 Tkanu ctout 450 py0., BTOpoii oTpe3 Takol ke Tkanu - 750 py6. B nepBom oTpese



Ha 2 MeTpa TKaHW MEHbIIIE, 4eM BO BTOPOM. CKOJIBKO METPOB TKAaHU B KaXJI0M OTpe3e?
2. Bbluuciiu 3Ha4eHUs BbIPpAKeHH .

567 - 40 9398 : 37

8700 : 60 5000 : (5000:1) — 1 (400-12-15) -105

3. Pemin ypaBHeHus.

X-80=7200:10 y:1=456

4. 3an0J1HM IPONMYCKH.

6M = ...IM 5920MUH=...MUH 5T24Kr= ... Kr

5. llepumeTp npssMoyrojbHUKa paBeH 7 Am4cM. [InuHa oHO#M cTOpoHBI paBHa 2aMScM. Halinu
JUIMHY BTOPOU CTOPOHBI.

6. YcTaHoBH 110C/I€10BATENBLHOCTD U IPOAOIKU PSIL YUCET.

7,67,567....

Bapuant Ne2

1.Pemn 3anauy.

Ha 3uMy 3aroToBuiiu COK B OAMHAKOBBIX OaHKaX:57J1 TOMaTHOTO coka u 84 11 si0J109HOTrO0.
S16:m09HOTO COKa MOTydnIIoch Ha 9 6aHOoK Ooutbiie. CKOJIBKO 3arOTOBUIIM TOMATHOTO COKa H
CKOJIbKO s10;7104HOT0?

2. BoIuHc/I4 3HAYEHUS BbIPasKeHHUId.

832-80 58773:39

(400-13-20):10 3000-1-3000:100 8200-982
3. Pemiu ypaBHeHuUsl.

X-90=4800:10 y-1=235

4. 3an0/1HM IPOMYCKH.

&M =...1m 4450MuH=. ...MUH 7230u=...Kr

5. llepuMmeTp npsAMOyToiabHUKA paBeH 9 am2cM. [{nrHa ogHo# ctopoHsl paBHa 3aMmS5cM. Haiinu
JUIMHY BTOPOU CTOPOHBI.

6. 3agymanu 1Ba yncia. Cymma 3TUX yucen paBHa 276, a npousBeaeHue — Hyinto. Kakue 31o
yucna?

Kuarwouu k padore:

Bapuant Nel

1.Pemn 3axauy

Opnun otpe3 Tkanu ctout 450 py06., BTOpoil oTpe3 Takoii xe Tkanu - 750 py6. B nepBom otpese
Ha 2 MeTpa TKaHW MEHbIlIE, 4eM BO BTOPOM. CKOJIbKO METPOB TKAaHHU B KaXJI0M OTpe3e?
1.)750-450=300(py0.) cTosT 2 MeTpa TKaHH;

2.)300:2=150(py0.) crout 1 MeTp TKaHHU.

3.)450:150=3(m) TkaHU B IEPBOM OTpE3E.

4.) 750:150=5(M) TkaHH BO BTOPOM OTpE3€.

OtBeT: 3M TKaHU B IEPBOM OTpE3€, 5 M TKaHU BO BTOPOM.

2. BoIuuc/I4 3HAYEHUS BbIPAsKeHHUId.

567 - 40= 22680 9398 : 37=254
8700 : 60=145 5000 : (5000:1) — 1=0 (400-12-15) -105=7560000
3. Pemin ypaBHeHus.
x-80=7200:10 y:1=456
x-80=720 y=456-1
x=720+80 y=456
x=800 456:1=456
800 -80=7200:10 456=456
720=720
4. 3an0/1HM PONMYCKHU.
6 M =601m 5420mMuB=320MuH 5124xr= 5024xr

5. IlepumeTp npsAMOYTOJbHUKA paBeH 7aM 4cMm. J[iinHa OTHOM CTOPOHBI paBHA 21M ScMm. Halinu



JUIMHY BTOPOU CTOPOHBL.

1.)(74-25-2):2=12 cm=11Mm 2cMm

6. YcTaHoBH 110CII€10BATENBHOCTD U IPOAOIIKU PSIZL YUCET.
7,67,567....(4567, 34567, 234567, 1234567)

Bapuant Ne2

1.Pemn 3anauy.

Ha 3umy 3aroToBmIM COK B OJIMHAKOBBIX OaHKax: 57171 TOMaTHOTO coka U 84 J1 10JI0YHOTO.
S16mo9HOTO COKa MOTydniioch Ha 9 6aHok Oosbie. CKOJIIBKO 3arOTOBUJIM TOMATHOTO COKa U
CKOJIbKO s10;7104HOT0?

1.)84-57=27(x) coka B 9 GaHKaXx.

2.)27:9=3 (1) coka B 1 Oanke.

3.)57:3=19(0.) TOMaTHOIO COKa;

4.)84:3=28 (6.) s16;104HOTO COKA.

OrtBer: 190aHOK TOMAaTHOTO COKa, 280aHOK SOJIOYHOTO COKa.

2. BbIluncii 3Ha4eHUsA BbIPpAKeHH .

832-80 =66560 58773:39=1507

(400-13-20):10=14 3000-1-3000:100 =2970 8200-982=8052400
3. Pemin ypaBHeHus.

x-90=4800:10 y-1=235
x-90=480 y=235:1
x=480+90 y=235
x=570 235-1=235
570-90=4800:10 235=235
480=480

4. 3an0/1HM IPOMYCKH.

8 M =801m 4450mMuE=290MuH 7230u=723000xr

5. llepuMmeTp npsAMOyToJbHUKA paBeH 9 Am2cM. [[nuHa oHOM cTOpoHBI paBHa 3aMmScM. Haiinu
JUIMHY BTOPOU CTOPOHBI.

1)) (92-35-2):2=11(cm)=1am1cm

6. 3agymanu Ba uncia. Cymma 3THX yucen paBHa 276, a mpousBenaeHue — Hy 0. Kakue »to
yucna?

276 u 0

Kpurepun onenuBanus

OtmeTka «5» — 6€3 OIHNOOK.

Otmetka «4» — 1 rpy0as u 1-2 HerpyOble OIIMOKH, IPU 3TOM T'PyOBIX OIIUOOK HE JOKHO OBITH
B 3aJa4e.

Otmetka «3» — 2-3 rpy0bie u 3-4 HerpyOble OIMOKH, TIPU TOM XOJ PEIISHHS JOTKEH ObITh
BEPHBIM.

Otmetka «2» — 4 u 6osee TpyOBIX OIIHOKH.

Hrorosas koHTpoILHAsI padoTa
esab: mpoBepUTh 3HAHMS, M HABBIKU YYaIIUXCS 3a 4 KJIacC; 3aKPEIUISATh BEIYUCIUTEbHBIE
HaBbIKH, YMCHHC PCIIATh YPABHCHUSA, BBIIIOJTHCHUE ACJICHUA YHClla Pa3HBIMU CHOCO6aMI/I;
pelaTh 3aJa4u U3y4eHHbIX BUJIOB; Pa3BUBAaTh yMEHUE paboTaTh CAMOCTOSTENHHO.

Bapmuanr 1

1.Pemn 3anauy.

W3 nByx TopofoB OJHOBPEMEHHO HABCTpPEUY APYT APYTy OTIPABWIUCH CKOPBIM M TOBAapHBIN
noe3na. OHu BeTpeTmwinch uepe3 13 4. KakoBo paccrosiHue MEXIy TOpOJaMH, €CJIM U3BECTHO,
4TO CKOPOCTh ckoporo noe3aa 100 km/4, a CKOpocTh TOBAPHOTO MOE3/1a COCTABISET MOJIOBUHY OT
€ro CKopocTu?



2.BbIuuc/iu 3Ha4YeHHUs BbIPasKeHHIA.
815 -204 — (8963 + 68 077) : 36

96762 237 — 8787 +2:29
3.CpaBHM BeJIMYMHBI.

5400 kr o 54 11 4 4 20 mud 0 420 MmuH
970097 M 3 1m? 7 em? 0 307 cm?

4.Pemin ypaBHeHHe.

x —8700=1700

5*.  Ons u Anéma no3HakOMuwINCh 7 neT Hazad. Ckoiybko JeT Toraa osuio One, ecnu yepes 5
net Anéme 6yner 17 et u on crapmie Onu Ha 2 roaa?

Bapuanr 2

1.Pemn 3a1auy.
W3 naByx ropojioB, pacCTOSIHME MEXIy KOTOpbIMH 918 KM, OJHOBPEMEHHO HaBCTpEdy JAPYT
Jpyry BbleXalu JBa CKOpbIX moe3na. CkopocTh ofgHoro moesga 65 km/d4. KakoBa ckopocTb
JPYroro moe3ja, €ciiv oe3/1a BCTPETUIIUCH uepe3 6 4?
2.BbIuuc/iu 3Ha4YeHHUs BbIPasKeHHIA.
587 -706 + (213 956 — 41 916) : 34

7358 — 86 499 + 56 763 : 9 - 45
3.CpaBHU BeJIMYHHBI.

4156 kr __ 456 xr 4mun30c__430c¢
870 _8mm7cm 8 cm? 6 MM?__86 MMm?

4.Pemin ypaBHeHHe.

2500 —y = 1500

5*.  AHs u Hpa noznakomumnuce 5 net Hazaz. Ckoibko jet Torjaa osuto Mpe, eciiu uepes 6 et
Amne Oyner 18 et u ona minaaire Uper Ha 2 roma?

Kurwouu k padore:
Bapmuanr 1
1.Pemn 3anauy.

N3 nByX Tropo/loB OJHOBPEMEHHO HABCTpedy ApPYr JAPYry OTIPAaBHIUCH CKOPBIH U
TOBapHbIi noe3na. OHu BeTpetuinch uepe3 13 4. KakoBo paccTosiHMe MEXAy ropojiaMu, ecliu
U3BECTHO, YTO CKOPOCTh ckoporo moesna 100 kM/4, a CKOPOCTh TOBAapHOTO IMOE3/a COCTABISET
MOJIOBUHY OT €r0 CKOPOCTH?

1.)100:2=50(xm/4) CKOPOCTH TOBAPHOTO MOE3a;

2.)100-13=1300(xm) mpo1ien CKOpbIi Moe3;

3.) 50-13=650 (xm) mporien TOBapHBIii MOE3];

4.)1300+650=1950(km) paccTosiHuE MEXIY TOPOJaMHU.

Otsert: 1950 KM paccTosiHUE MEXKIY TOPOJaMH.
2.Bblunciiu 3HaYeHHs BbIPAKEeHHIA.

815 - 204 — (8963 + 68 077) : 36=164120
96762 237 — 8787 « 2 :29=21307
3.CpaBHU BeJIMYHHBI.

5400 kr =54 o 4 g 20 muH < 420 MuH
970cM <97 m 3 om? 7 cm? = 307 cm?
4.Pemin ypaBHeHHe.
x—8700=1700
x=1700+8700
x=10400

10400-8700=1700
1700=1700



5*. Ons u Anéma mo3HaKOMHUIUCE 7 neT Ha3aa. CKoybKo JeT Toraa osu1o Oe, ecnu uepes S neT
Anéme Oynet 17 ner u on crapme Onu Ha 2 rona?

1.)17-5=12(nn.) ceituac Anerie;

2.)12-2=10(1.) ceituac Oue;

3.)10-7=3(r.) 6s110 OJte, KOraa MO3HAKOMUIIKCH.
Ortser: 3 roga 6su10 Olte.

Kirouu Bapuanr 2
1.Pemn 3a1auy.
W3 naByx ropojioB, pacCTOSIHME MEXIy KOTOpbIMH 918 KM, OJHOBPEMEHHO HaBCTpEdy JAPYT
Jpyry BbleXalu JABa CKOpbIX noe3na. CkopocTe ogHoro moesfa 65 km/d4. KakoBa ckopocTb
JPYroro moe3ja, €ciid oe3/1a BCTPETUIIUCH Yepes 6 4?

1.)918:6=153(xm/4)- ckopocTh 2 moe370B 3a 1 Jac;
2.)153-65=88(kM/4)-CKOpOCTH 2 M0E€3/1a;
OtBet: 88KM/4 CKOPOCTH BTOPOTO TTOE3/1a.
2.BbIunciiu 3HaYeHHUs BbIPAaKeHUid.
587 -706 + (213 956 — 41 916) : 34=419482
7358 —86 499 + 56 763 : 9 - 45 = 932464

3.CpaBHM BeJTHYHHBI.
4 1 56 kr > 456 Kr 4 mMun 30 c <430 c¢
870 cm > 8 1M 7 cMm 8 cM? 6 MM? >86 MM?
4.Pemin ypaBHeHHe.
2500 —y = 1500
y=2500-1500
y=1000
2500-1000=1500

1500=1500
5*. Ausa u Upa no3nakomunuck 5 net Hazan. Ckoabko JeT Toraa Oosu1o Mpe, ecnu yepes 6 ner
Amne Oyner 18 net u ona mnammie Mpel Ha 2 roga?

1.)18-6=12 (11.) ceiiuac Age;
2.)12+2=14(n.) ceituac Upe;
3.)14-5=9(x1.) 6w110 Upe;
Otser: Upe 66110 9 11€T.

Kpurepun onenuBanus

Otmetka «5» — 6€3 OmHOOK.

Otmetka «» — 1 rpy0as u 1-2 HerpyOble OIMOKH, TPU ITOM IpyObIX OLIMOOK HE JOIKHO OBITH
B 3a/1a4€.

Otmetka «3» — 2-3 rpy0ble u 3-4 HerpyOble OIMOKH, IIPU 3TOM XOJ PEIICHHs JOJKEH ObITh
BEPHBIM.

Otmetka «2» — 4 u 6onee rpyObIX OIIUOKH.



